

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας «Κύρωση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Παράταση διάρκειας του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 3 Οκτωβρίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Δημητρίου Κρεμαστινού, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας «Κύρωση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Παράταση διάρκειας του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι»».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια της Νέας Δημοκρατίας, κυρία Ασπασία Μανδρέκα, ο Εισηγητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς –Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, κ. Δημήτριος Στρατούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Παύλος Χαϊκάλης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. Ευστάθιος Κουκούτσης, η Ειδική Αγορήτρια της Δημοκρατικής Αριστεράς, κυρία Αικατερίνη Μάρκου, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαμπρούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, Θωμάς Ψύρρας, Παναγιώτης Κουρουμπλής, Δημήτριος Χριστογιάννης, Ευστάθιος Κωνσταντινίδης, Ιωάννης Σταθάς, Ανδρέας Ξανθός και Δέσποινα Χαραλαμπίδου.

Η Εισηγήτρια της Νέας Δημοκρατίας, ο Εισηγητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Δημοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου.

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, ομόφωνα, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2012

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΙΝΟΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ